
Pièces détachées pour D815 V2
Dans l’ordre des références

Prix 
Public Dans l’ordre des désignations

HB6123 Clips de carrosserie (20) 6,00 Axes de barre anti roulis & d’amortos (4) HB114737
HB66247 Chappe de direction décalée 6,8mm 5,00 Axes de roues arr (2) HB114780
HB66788 Plaquettes de frein 78,00 Axes de sattelittes de diffs (2) HB67200
HB67195 Colonettes de sauve servo (2) 12,00 Axes de triangles arr ext (2) HB109850
HB67196 Hexagones de roue allégés (2) 12,00 Axes de triangles avt ext (2) HB109849
HB67197 Noix de diffs avt/arr (2) 17,00 Axes de triangles inf avt/arr (2) HB109848
HB67199 Boules inf de barre anti roulis 6mm (4) 8,00 Axes roues avt CVD + capuchon (2+2) HB114932
HB67200 Axes de sattelittes de diffs (2) 6,00 Barre ackermann HB67398
HB67202 Entretoises de support d’amortos (2) 10,00 Barre anti roulis arr 2,2/2,4/2,6/2,8/3 mm HB114747
HB67203 Entretoises de barre ackermann (2) 10,00 Barre anti roulis avt 2/2,2/2,4/2,6 mm HB114746
HB67204 Boules de tirant sup int (4) 9,00 Bavettes latérales (paire) HB67356
HB67206 Boules de direction int et de renfort (4) 9,00 Bouchon d’amortisseur inf (2) HB67529
HB67207 Boules sup de barre anti roulis (4) 9,00 Bouchon d’amortisseur sup (2) HB114745
HB67211 Noix de diff central (2) 17,00 Boule d’amortisseur (4) HB67213
HB67213 Boule d’amortisseur (4) 9,00 Boule de palonnier 5,8x5,6 (4) HB67534
HB67351 Chappes et coupelles d’amortos (paire) 7,00 Boules de direction int et de renfort (4) HB67206
HB67356 Bavettes latérales (paire) 12,00 Boules de tirant sup ext 6,9x9x3 (4) HB110112
HB67364 Support de réservoir (kit) 7,00 Boules de tirant sup int (4) HB67204
HB67366 Support moteur (partie inf) 51,00 Boules inf de barre anti roulis 6mm (4) HB67199
HB67382 Support de renfort de châssis arr 7,00 Boules sup de barre anti roulis (4) HB67207
HB67383 Renfort de châssis arr 7,00 Câme de frein (2) HB114756
HB67394 Sauve servo (parties plastique) 8,00 Cardan central arr 125 mm HB114765
HB67397 Sauve servo complet 32,00 Cardan central avt 97 mm HB114764
HB67398 Barre ackermann 11,00 Cardan CVD arr 102mm (1) HB114722
HB67411 Support de carrosserie avt/arr 7,00 Cardan CVD de roue avt (2) HB109858
HB67464 Pas inverse de direction 5x30 (2) 8,00 Cellule de diffs HB114741
HB67491 Chappes de palonnier de direction (4) 7,00 Chappe de direction décalée 6,8mm HB66247
HB67492 Ecrous de roues (4) 10,00 Chappes de barre anti-roulis 6x14 (8) HB110072
HB67516 Chappes de tirant sup avt (8) 7,00 Chappes de direction droite 6,8 (4) HBC8100
HB67524 Réservoir 13,00 Chappes de palonnier de direction (4) HB67491
HB67525 Volant moteur 3 points 10,00 Chappes de tirant sup avt (8) HB67516
HB67528 Molette d’amortos + joint (2+2) 11,00 Chappes et coupelles d’amortos (paire) HB67351
HB67529 Bouchon d’amortisseur inf (2) 10,00 Châssis HB114742
HB67534 Boule de palonnier 5,8x5,6 (4) 5,00 Clips de carrosserie (20) HB6123
HB68182 Support moteur (partie sup) 28,00 Clips et rondelles de couple conique (4+4) HB114762
HB86077 Cone d’embrayage 6,00 Cloche d’embrayage 13T HBC8029
HB94675 Vis M3,5x14 mm (8) 5,00 Colonettes de sauve servo (2) HB67195
HB94677 Vis M3,5x42 mm (8) 6,00 Cone d’embrayage HB86077
HB100550 Vis fixation moteur / châssis M5x8 (10) 6,00 Corps d’amortisseur arr (2) HB114931
HB107372 Vis M4x10 pour réglage de droop (4) 6,00 Corps d’amortisseur avt (2) HB114930
HB107374 Vis M2,5x6 pour triangles inf (10) 3,00 Corps de diffs HBC8019
HB109809 Ressort d’amortos avt Yellow 73,8gF 8,00 Couple conique 43/13T HB114743
HB109814 Ressort d’amortos arr Blue 61,6gF 9,00 Couronne centrale 48T HB109841
HB109831 Tiges d’amortisseur avt 29mm (2) 8,00 Disques de frein HB114758
HB109832 Protections d’amortos avt 29mm (2) 4,00 Ecrou d’embrayage 3 points HBC8059
HB109833 Tiges d’amortisseur arr 38mm (2) 8,00 Ecrous de roues (4) HB67492
HB109834 Protections d’amortos arr 38mm (2) 5,00 Entretoise de bouchon d’amortisseur (4) HB114753
HB109838 Sabot de châssis arr 5,00 Entretoises de barre ackermann (2) HB67203
HB109839 Triangles inf avt (la paire + plaque) 18,00 Entretoises de calage (kit) HB109847
HB109841 Couronne centrale 48T 34,00 Entretoises de king-pin avt (4) HB111736
HB109842 Support d’axe de triangle A 17,00 Entretoises de support d’amortos (2) HB67202
HB109843 Support d’axe de triangle B 25,00 Equerres de fusées avt type 5 (paire) HB111739
HB109844 Support d’axe de triangle C 21,00 Etrier porte fusées avt 17,5° (paire) HB114621
HB109845 Support d’axe de triangle D 3,00° 25,00 Filtre à air + coude V2 HB114623

www.6mik-racing.com                                        CATALOGUE 19/10/2016                                        TARIF HORS TAXES

Tel :03 86 18 05 95    Fax:03 86 32 49 20                            HB D815V2 �                            E-mail: seb6mik@orange.fr1

mailto:seb6mik@orange.fr


HB109846 Inserts de réglages (kit) 9,00 Goupilles d’hexagones 3x17 (4) HBC8096
HB109847 Entretoises de calage (kit) 6,00 Goupilles de planétaire de diff (2) HBC8022
HB109848 Axes de triangles inf avt/arr (2) 6,00 Guides de tringleries de frein (paire) HB114757
HB109849 Axes de triangles avt ext (2) 4,00 Hexagones de roue allégés (2) HB67196
HB109850 Axes de triangles arr ext (2) 4,00 Inserts de réglages (kit) HB109846
HB109851 Pare chocs avt 5,00 Joint papier de diffs (3) HBC8021
HB109852 Support d’amortisseur avt 30,00 Joints et bagues d’amortisseur (kit) HB114777
HB109853 Porte-fusées avt 0° (paire) 45,00 King-Pin de porte fusées avt (4) HB109855
HB109855 King-Pin de porte fusées avt (4) 6,00 Masselottes d’embrayages 3 pts alu HB114759
HB109858 Cardan CVD de roue avt (2) 18,00 Membranes d’amortisseur (4) HB114754
HB109859 Soufflet de cardan de roue CVD (8) 10,00 Molette d’amortos + joint (2+2) HB67528
HB109861 Triangles inf arr (la paire + plaque) 18,00 Molette de sauve servo orange HB114750
HB109863 Support d’amortisseur arr 37,00 Mousses de filtre à air (4 paires) HB114624
HB110072 Chappes de barre anti-roulis 6x14 (8) 4,00 Mousses de sauve servo (4) HB114751
HB110112 Boules de tirant sup ext 6,9x9x3 (4) 9,00 Noix de diff central (2) HB67211
HB111736 Entretoises de king-pin avt (4) 8,00 Noix de diffs avt/arr (2) HB67197
HB111739 Equerres de fusées avt type 5 (paire) 25,00 Paliers de diff central (kit) HB114755
HB112794 Rondelles de calage 3x7x0,5/1mm (6) 11,00 Pare chocs avt HB109851
HB114413 Platine radio complète (kit) 18,00 Pas inverse de direction 5x30 (2) HB67464
HB114414 Support d’aileron standard 9,00 Pas inverse de tirant sup 5x51 (2) HBC8017
HB114621 Etrier porte fusées avt 17,5° (paire) 99,00 Pignons de diffs 20x10T (kit) HBC8101-1
HB114623 Filtre à air + coude V2 16,00 Pistons d’amortisseur (kit de 12) HB114744
HB114624 Mousses de filtre à air (4 paires) 8,00 Plaques carbone fusées arr type 3 (4) HB114729
HB114720 Tambour + goupille de CVD (4+4) 10,00 Plaquettes de frein HB66788
HB114721 Soufflet de cardan central et arr (4) 6,00 Platine de sauve servo HB114752
HB114722 Cardan CVD arr 102mm (1) 10,00 Platine radio complète (kit) HB114413
HB114723 Porte fusées arr ergal (paire) 68,00 Porte fusées arr ergal (paire) HB114723
HB114729 Plaques carbone fusées arr type 3 (4) 39,00 Porte-fusées avt 0° (paire) HB109853
HB114737 Axes de barre anti roulis & d’amortos (4) 15,00 Protections d’amortos arr 38mm (2) HB109834
HB114739 Tringlerie de frein (kit) 17,00 Protections d’amortos avt 29mm (2) HB109832
HB114740 Tringlerie de gaz (kit) 15,00 Renfort de châssis arr HB67383
HB114741 Cellule de diffs 13,00 Réservoir HB67524
HB114742 Châssis 129,00 Ressort d’amortos arr Blue 61,6gF HB109814
HB114743 Couple conique 43/13T 44,00 Ressort d’amortos avt Yellow 73,8gF HB109809
HB114744 Pistons d’amortisseur (kit de 12) 11,00 Ressorts d’embrayage 1,0 mm (3) HB114760
HB114745 Bouchon d’amortisseur sup (2) 21,00 Rondelles de calage 3x7x0,5/1mm (6) HB112794
HB114746 Barre anti roulis avt 2/2,2/2,4/2,6 mm 17,00 Rondelles de sattélites 4x10x0,3 (12) HB114776
HB114747 Barre anti roulis arr 2,2/2,4/2,6/2,8/3 mm 18,00 Sabot de châssis arr HB109838
HB114748 Support de résonateur 9,00 Sauve servo (partie alu) HB114749
HB114749 Sauve servo (partie alu) 27,00 Sauve servo (parties plastique) HB67394
HB114750 Molette de sauve servo orange 10,00 Sauve servo complet HB67397
HB114751 Mousses de sauve servo (4) 6,00 Soufflet de cardan central et arr (4) HB114721
HB114752 Platine de sauve servo 9,00 Soufflet de cardan de roue CVD (8) HB109859
HB114753 Entretoise de bouchon d’amortisseur (4) 6,00 Support d’aileron standard HB114414
HB114754 Membranes d’amortisseur (4) 9,00 Support d’amortisseur arr HB109863
HB114755 Paliers de diff central (kit) 9,00 Support d’amortisseur avt HB109852
HB114756 Câme de frein (2) 16,00 Support d’axe de triangle A HB109842
HB114757 Guides de tringleries de frein (paire) 7,00 Support d’axe de triangle B HB109843
HB114758 Disques de frein 13,00 Support d’axe de triangle C HB109844
HB114759 Masselottes d’embrayages 3 pts alu 37,00 Support d’axe de triangle D 3,00° HB109845
HB114760 Ressorts d’embrayage 1,0 mm (3) 8,00 Support de carrosserie avt/arr HB67411
HB114762 Clips et rondelles de couple conique (4+4) 9,00 Support de renfort de châssis arr HB67382
HB114764 Cardan central avt 97 mm 11,00 Support de réservoir (kit) HB67364
HB114765 Cardan central arr 125 mm 15,00 Support de résonateur HB114748
HB114776 Rondelles de sattélites 4x10x0,3 (12) 6,00 Support moteur (partie inf) HB67366
HB114777 Joints et bagues d’amortisseur (kit) 9,00 Support moteur (partie sup) HB68182
HB114780 Axes de roues arr (2) 21,00 Tambour + goupille de CVD (4+4) HB114720
HB114930 Corps d’amortisseur avt (2) 27,00 Tiges d’amortisseur arr 38mm (2) HB109833
HB114931 Corps d’amortisseur arr (2) 30,00 Tiges d’amortisseur avt 29mm (2) HB109831
HB114932 Axes roues avt CVD + capuchon (2+2) 23,00 Triangles inf arr (la paire + plaque) HB109861
HBC8017 Pas inverse de tirant sup 5x51 (2) 5,00 Triangles inf avt (la paire + plaque) HB109839
HBC8019 Corps de diffs 9,26 Tringlerie de frein (kit) HB114739
HBC8021 Joint papier de diffs (3) 5,00 Tringlerie de gaz (kit) HB114740
HBC8022 Goupilles de planétaire de diff (2) 7,00 Vis de plaquettes M3x14 HBC8050
HBC8023 Voir HB204027 Vis fixation moteur / châssis M5x8 (10) HB100550
HBC8029 Cloche d’embrayage 13T 14,00 Vis M2,5x6 pour triangles inf (10) HB107374
HBC8050 Vis de plaquettes M3x14 6,00 Vis M3,5x14 mm (8) HB94675
HBC8059 Ecrou d’embrayage 3 points 5,00 Vis M3,5x42 mm (8) HB94677

www.6mik-racing.com                                        CATALOGUE 19/10/2016                                        TARIF HORS TAXES

Tel :03 86 18 05 95    Fax:03 86 32 49 20                            HB D815V2 �                            E-mail: seb6mik@orange.fr2

mailto:seb6mik@orange.fr


HBC8096 Goupilles d’hexagones 3x17 (4) 4,00 Vis M4x10 pour réglage de droop (4) HB107372
HBC8100 Chappes de direction droite 6,8 (4) 4,00 Voir HB204027 HBC8023
HBC8101-1 Pignons de diffs 20x10T (kit) 12,00 Volant moteur 3 points HB67525

Options pour D815 V2
Dans l’ordre des références

Prix 
Public Dans l’ordre des désignations

HB67289 Corps d’amortos arr court 107mm (2) 32,00 Barre anti roulis arr 2,2/2,4/2,6/2,8/3 HB114747
HBC8043 Masselottes d’embrayages 3 pts carbone 12,00 Barre anti roulis avt 2/2,2/2,4/2,6 mm HB114746
HB109806 Ressort d’amortos avt Green 60,8gF 8,00 Bavettes de triangles arr lexan (paire) HB109865
HB109807 Ressort d’amortos avt White 64,6gF 8,00 Cardan central arr +4mm 129mm HB115154
HB109808 Ressort d’amortos avt Blue 68,9gF 8,00 Cellule de diff V2 (kit) HB204037
HB109810 Ressort d’amortos avt Gold 79,6 gF 8,00 Châssis D815 rallongé (+4 mm) HB115153
HB109811 Ressort d’amortos avt Red 86,1 gF 8,00 Corps d’amortos arr court 107mm (2) HB67289
HB109812 Ressort d’amortos arr Green 54,7gF 9,00 Couronne centrale 46T HB109825
HB109813 Ressort d’amortos arr White 57,9gF 9,00 Couronne centrale 50T HB109826
HB109815 Ressort d’amortos arr Yellow 65,7gF 9,00 Equerres de fusées avt type 1 (paire) HB109824
HB109816 Ressort d’amortos arr Gold 70,3gF 9,00 Equerres de fusées avt type 2 (paire) HB109823
HB109817 Ressort d’amortos arr Red 75,8gF 9,00 Equerres de fusées avt type 3 (paire) HB109822
HB109818 Support d’axe de triangle D 2,00° 25,00 Equerres de fusées avt type 4 (paire) HB109856
HB109819 Support d’axe de triangle D 2,50° 25,00 Equerres de fusées avt type 5 (paire) HB111739
HB109820 Support d’axe de triangle D 3,50° 25,00 Equerres de fusées avt type 6 (paire) HB111740
HB109821 Porte-fusées avt 4° (paire) 49,00 Etrier porte fusées avt 15° (paire) HB114620
HB109822 Equerres de fusées avt type 3 (paire) 25,00 Etrier porte fusées avt 20° (paire) HB114622
HB109823 Equerres de fusées avt type 2 (paire) 25,00 Joint torique de diffs V2 (10) HB204027
HB109824 Equerres de fusées avt type 1 (paire) 25,00 Masselottes d’embrayages 3 pts carbone HBC8043
HB109825 Couronne centrale 46T 34,00 Plaques carbone de triangle arr (2) HB111742
HB109826 Couronne centrale 50T 34,00 Plaques carbone de triangle avt (2) HB111741
HB109856 Equerres de fusées avt type 4 (paire) 28,00 Plaques carbone fusées arr type 1 (4) HB114727
HB109865 Bavettes de triangles arr lexan (paire) 9,00 Plaques carbone fusées arr type 1 817 HB204010
HB111739 Equerres de fusées avt type 5 (paire) 25,00 Plaques carbone fusées arr type 2 (4) HB114728
HB111740 Equerres de fusées avt type 6 (paire) 25,00 Plaques carbone fusées arr type 2 817 HB204011
HB111741 Plaques carbone de triangle avt (2) 37,00 Plaques carbone fusées arr type 3 817 HB204012
HB111742 Plaques carbone de triangle arr (2) 37,00 Plaques carbone fusées arr type 4 (4) HB114730
HB113476 Ressort d’amortos arr Orange 82,1gF 10,00 Plaques carbone fusées arr type 4 817 HB204013
HB114415 Support d’aileron +10 mm 9,00 Plaques carbone fusées arr type 5 (4) HB114731
HB114620 Etrier porte fusées avt 15° (paire) 99,00 Plaques carbone fusées arr type 5 817 HB204014
HB114622 Etrier porte fusées avt 20° (paire) 99,00 Porte fusées arr ergal 817 (paire) HB204009
HB114727 Plaques carbone fusées arr type 1 (4) 39,00 Porte-fusées avt 4° (paire) HB109821
HB114728 Plaques carbone fusées arr type 2 (4) 39,00 Ressort d’amortos arr Gold 70,3gF HB109816
HB114730 Plaques carbone fusées arr type 4 (4) 39,00 Ressort d’amortos arr Green 54,7gF HB109812
HB114731 Plaques carbone fusées arr type 5 (4) 39,00 Ressort d’amortos arr Orange 82,1gF HB113476
HB114746 Barre anti roulis avt 2/2,2/2,4/2,6 mm 17,00 Ressort d’amortos arr Red 75,8gF HB109817
HB114747 Barre anti roulis arr 2,2/2,4/2,6/2,8/3 18,00 Ressort d’amortos arr White 57,9gF HB109813
HB114766 Ressorts d’embrayage 0,9 mm (3) 8,00 Ressort d’amortos arr Yellow 65,7gF HB109815
HB114767 Ressorts d’embrayage 1,1 mm (3) 8,00 Ressort d’amortos avt Blue 68,9gF HB109808
HB115153 Châssis D815 rallongé (+4 mm) 129,00 Ressort d’amortos avt Gold 79,6 gF HB109810
HB115154 Cardan central arr +4mm 129mm 15,00 Ressort d’amortos avt Green 60,8gF HB109806
HB115833 Triangles inf avt DUR (paire) 21,00 Ressort d’amortos avt Red 86,1 gF HB109811
HB115835 Triangles inf arr DUR (paire) 21,00 Ressort d’amortos avt White 64,6gF HB109807
HB204009 Porte fusées arr ergal 817 (paire) 68,00 Ressorts d’embrayage 0,9 mm (3) HB114766
HB204010 Plaques carbone fusées arr type 1 817 39,00 Ressorts d’embrayage 1,1 mm (3) HB114767
HB204011 Plaques carbone fusées arr type 2 817 39,00 Support d’aileron +10 mm HB114415
HB204012 Plaques carbone fusées arr type 3 817 39,00 Support d’amortos arr carbone court HB204046
HB204013 Plaques carbone fusées arr type 4 817 39,00 Support d’axe de triangle D 2,00° HB109818
HB204014 Plaques carbone fusées arr type 5 817 39,00 Support d’axe de triangle D 2,50° HB109819
HB204027 Joint torique de diffs V2 (10) 13,00 Support d’axe de triangle D 3,50° HB109820
HB204037 Cellule de diff V2 (kit) 15,00 Triangles inf arr DUR (paire) HB115835
HB204046 Support d’amortos arr carbone court 39,00 Triangles inf avt DUR (paire) HB115833

http://www.6mik-racing.com
e-mail: seb6mik@orange.fr

www.6mik-racing.com                                        CATALOGUE 19/10/2016                                        TARIF HORS TAXES

Tel :03 86 18 05 95    Fax:03 86 32 49 20                            HB D815V2 �                            E-mail: seb6mik@orange.fr3

mailto:seb6mik@orange.fr
http://www.6mik-racing.com
mailto:seb6mik@orange.fr

